深圳市和科达精密清洗设备股份有限公司 关于控股股东上层股权结构变动完成工商登记暨 实际控制人发生变更的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市和科达精密清洗设备股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年 10月12日披露了《关于控股股东上层股权结构拟发生变动暨实际控制人拟发生变更的公告》(公告编号: 2024-070)。公司控股股东深圳市丰启智远科技有限公司(以下简称"丰启智远")的股东深圳市丰启领航投资有限公司(以下简称"丰启领航")、阜阳天创科技有限公司(以下简称"阜阳天创")等各方于 2024年 10月 11日签署了《阜阳天创科技有限公司与深圳市丰启控股集团有限公司、深圳市丰启领航投资有限公司、赵丰、上海赋颍科技有限责任公司关于深圳市丰启智远科技有限公司之股权转让协议》(以下简称"《股权转让协议》"),约定丰启领航将其持有的丰启智远 51%股权转让给阜阳天创(以下简称"本次权益变动")。本次权益变动后,丰启领航不再持有丰启智远的股权,丰启智远的股东变更为阜阳天创和上海赋颍科技有限责任公司。根据《上市公司收购管理办法》的规定,本次权益变动信息披露义务人已履行权益变动报告义务,具体内容详见公司于 2024年 10月 15日披露在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上的相关公告。

近日,公司接到控股股东丰启智远的告知,其上层股权结构变更事项已完成工商登记手续。本次工商登记手续完成后,公司控股股东不变,仍为丰启智远,实际控制人由赵丰先生变更为阜阳市颍泉区人民政府国有资产监督管理委员会。本次实控人变更事项不会对公司生产和经营活动产生实质性影响。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

深圳市和科达精密清洗设备股份有限公司 董事会 2024年10月23日